

کابینہ کی میٹنگ: وزیر اعلیٰ ٹورزم فیلو شپ پروگرام کی بھی منظوری

3 ترقیاتی اتھارٹیوں کی توسیع کو منظوری، اس سال 35 کروڑ روپے لگائے گی حکومت

لکھنؤ (ایس این پی) یوٹی وی کے مطابق لکھنؤ کی ترقیاتی اتھارٹیوں کی توسیع کو حکومت نے منظوری دے دی ہے۔ اس سلسلے میں حکومت نے ترقیاتی اتھارٹیوں کی توسیع کے بارے میں ایک فیصلہ کیا ہے۔ اس سلسلے میں حکومت نے ترقیاتی اتھارٹیوں کی توسیع کے بارے میں ایک فیصلہ کیا ہے۔ اس سلسلے میں حکومت نے ترقیاتی اتھارٹیوں کی توسیع کے بارے میں ایک فیصلہ کیا ہے۔



لکھنؤ (ایس این پی) حکومت نے وزیر اعلیٰ ٹورزم فیلو شپ پروگرام شروع کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس سلسلے میں حکومت نے ترقیاتی اتھارٹیوں کی توسیع کے بارے میں ایک فیصلہ کیا ہے۔ اس سلسلے میں حکومت نے ترقیاتی اتھارٹیوں کی توسیع کے بارے میں ایک فیصلہ کیا ہے۔

اس سال 35 کروڑ روپے لگانے کی حکومت: وزیر اعلیٰ یوٹی وی کے مطابق لکھنؤ کی ترقیاتی اتھارٹیوں کی توسیع کو حکومت نے منظوری دے دی ہے۔ اس سلسلے میں حکومت نے ترقیاتی اتھارٹیوں کی توسیع کے بارے میں ایک فیصلہ کیا ہے۔ اس سلسلے میں حکومت نے ترقیاتی اتھارٹیوں کی توسیع کے بارے میں ایک فیصلہ کیا ہے۔

بھاجپا اور کانگریس نے آئین کو فرقہ وارانہ و سرمایہ دارانہ بنایا

حکمران پارٹی اور اپوزیشن کی باہمی سازجاس سے آئین کو بچانے کا ڈرامہ: مایاوتی

فرق پرست اور سرمایہ دارانہ آئین صدر و سابق وزیر اعلیٰ مایاوتی نے بھاجپا اور کانگریس پر انہماک کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ آئین کو بچانے کے لیے حکومت کو اپوزیشن سے ملنا پڑے گا۔ انہوں نے کہا کہ آئین کو بچانے کے لیے حکومت کو اپوزیشن سے ملنا پڑے گا۔



لکھنؤ (ایس این پی) بھوجن سنگھ نے کہا کہ آئین کو بچانے کے لیے حکومت کو اپوزیشن سے ملنا پڑے گا۔ انہوں نے کہا کہ آئین کو بچانے کے لیے حکومت کو اپوزیشن سے ملنا پڑے گا۔

اجودھیا میں ٹورزم پولیس اسٹیشن قائم کرنے کی تجویز: ڈی اے دیر سنگھ

لکھنؤ (ایس این پی) ڈی اے دیر سنگھ نے اجودھیا میں ٹورزم پولیس اسٹیشن قائم کرنے کی تجویز پیش کی ہے۔

لکھنؤ (ایس این پی) ڈی اے دیر سنگھ نے اجودھیا میں ٹورزم پولیس اسٹیشن قائم کرنے کی تجویز پیش کی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس اقدام سے ٹورزم میں اضافہ ہوگا اور پولیس کی خدمات بہتر بنیں گی۔

مسافروں کیلئے گاڈ اور ماسٹر پیبل: وزیر اعلیٰ ٹورزم

لکھنؤ (ایس این پی) وزیر اعلیٰ ٹورزم نے مسافروں کیلئے گاڈ اور ماسٹر پیبل کی ضرورت محسوس کی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس اقدام سے مسافروں کی سہولت ہوگی اور ٹورزم میں اضافہ ہوگا۔

فاٹائل پیمنٹ ٹریڈنگ اینڈ ریسرچ انسٹی ٹیوٹ کے اسٹریٹجی بورڈ

اور سی ڈی ایف اے کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی میٹنگ کا اختتام

لکھنؤ (ایس این پی) فاٹائل پیمنٹ ٹریڈنگ اینڈ ریسرچ انسٹی ٹیوٹ کے اسٹریٹجی بورڈ کی میٹنگ کا اختتام ہوا۔ بورڈ نے اسٹریٹجی اور ریسرچ کے بارے میں فیصلے کیے۔

وشونا تھ پر تاپ سنگھ کو بھارت رتن دیا جائے: عمار رضوی

'سماجی انصاف میں وی پی سنگھ کا تعاون' کے عنوان پر سیمینار



لکھنؤ (ایس این پی) عمار رضوی نے ویشونا تھ پر تاپ سنگھ کو بھارت رتن دیا جائے کی تجویز پیش کی ہے۔ انہوں نے کہا کہ وی پی سنگھ کا سماجی انصاف میں تعاون قابل تحسین ہے۔

جوش و خروش اور عقیدت کے ساتھ منایا گیا عید غدیر کا تہوار

لکھنؤ (ایس این پی) عید غدیر کا تہوار جوش و خروش اور عقیدت کے ساتھ منایا گیا۔ لوگوں نے عید کی مبارکبادیں پیش کیں اور شہر میں جشن منایا۔

لکھنؤ (ایس این پی) عید غدیر کا تہوار جوش و خروش اور عقیدت کے ساتھ منایا گیا۔ لوگوں نے عید کی مبارکبادیں پیش کیں اور شہر میں جشن منایا۔

مہم کے تحت 9 ماہ سے 5 برس تک کے بچوں کو شہری و دیہی ٹیکہ کاری سیشن کے دوران صحت ملازمین کے ذریعہ

وٹامن ایے کی خوراک پلائی جائے گی